
Referat, Generalforsamling i Foreningen Cykling uden alder
den 23.04.22:

Tilstede fysisk var: Henrik Norrild, Anne Kristiansen, Ole Kassow, Susanne Lysholm Jensen, Søren
Steffensen, Dorthe Olander, Sara Lauridsen, Camilla Olesen, Erik Moes, Susie Rasmussen
Tilstede digitalt via Zoom var: Carina Nielsen, Anders Gjesing, Hans Peter Hartzberg, Suna
Christensen, Christina Straarup, Grethe Munk-Andersen.

I alt: 16, heraf 13 stemmeberettigede.

DAGSORDEN

1. Valg af Dirigent Camilla Olesen valgtes som dirigent

2. Valg af referent Sara Lauridsen valgtes som referent

3. Bestyrelsens
beretning om
Foreningens
virksomhed i det
forløbne år

Bestyrelsesformand Anne Kristiansen aflagde bestyrelsens
beretning.
Vedhæftet nederst i dokumentet.
Formandens ‘eftertanker’ om “Nogen og noget” er også vedhæftet.

Bestyrelsen har i år holdt 3 fysiske bestyrelsesmøder og 4 virtuelle

møder.

I Cua drømmer vi om en fremtid, hvor flere ældre er en aktiv del af

et livsbekræftende fællesskab omkring cykelrickshaws.  -At vi

gennem aktivt medborgerskab kan være med til at inkludere endnu

flere ældre i nye fællesskaber omkring cykelturene.

Med et mål for 2025 om at nå 25.000 cykelture, en masse

engagerede piloter og aktører i den forbindelse og en bæredygtig

organisation, har bestyrelsen sammen med sekretariatet vedtaget 4

udviklingsspor:

● Livsglæde i nye fællesskaber

● Frivillighed og engagement

● Partnerskaber

● En bæredygtig organisation.

For at kunne skabe en bæredygtig organisation, kræver det et

målrettet arbejde med at udvikle en god forretningsmodel samt

etablere nogle gode partnerskaber med andre medspillere.

Bestyrelsen har også haft fokus på, at den besidder de
kompetencer, der er brug for, for at kunne nå de mål.
Der arbejdes videre på at supplere bestyrelsen med at profiler, der
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kan forstærke kompetencerne i bestyrelsen.

4. Godkendelse af
årsrapport

Foreningens revisor, statsautoriseret revisor Hans Peter Hartzberg
gennemgik regnskabet for 2021.

Foreningens bruttoresultat 2021 er 2.363.561kr.
Resultatet er et underskud på 101.000 kr.
Underskuddet skyldes primært merudgifter til en strategiproces, hvor
eksterne konsulenter er inde over.

Spørgsmål til årsrapport:
Susanne Lysholm Jensen:
Medlemmer kan søge midler gennem foreningens CVR.nummer.
Kan man se, hvad det koster at administrere de bevillinger. Husker,
at det er 8-10%, vi skriver på hjemmesiden.

Svar: Hovedreglen er 8-10%. Det afhænger af de enkelte bevillinger.
Nogle er fx kun køb af en cykel og én faktura. Andre er måske 50
bilag. Vi søger at lave en fair balance, så omkostsninger til
bogføring, revision og timeforbrug i sekretariatet bliver dækket ind. I I
regnskabet kan man ikke konkret se, hvilke indtægter der stammer
fra administration af medlemmers bevillinger. Det kan trækkes af
økonomisystemet, hvis det ønskes.

Erik Moes:
Det er ærgerligt at foreningen kører med de sidste to år. Hvad er
årsag til at indtægterne falder med ca 1 mio kr de sidste to år?

Svar (Dorthe): Vi kan ikke give Corona hele skylden - men den har
spillet en stor rolle. I januar 2020 skulle en strategi sikre, at Cykling
uden alder tog vigtige skridt frem mod økonomisk levedygtighed. Da
alle plejehjem blev lukket ned i marts 2020 og fonde og statslige
puljer blev bevilliget til Corona-tiltag, så måtte foreningen sadle om.
I 2021 og i år sættes alle kræfter ind på at vende billedet. Blandt
andet med Camilla Olesen som fundraiser.
Erik: Det skulle meget gerne vende.
Dorthe: Økonomisk levedygtighed er et klart mål og fokus fra
foreningens side. Underskuddet forventes ikke at gentage sig i
2022..
Erik: Vi er nødt til at vise, at man kan administrere de midler, som
man får tildelt. Det er vigtigt at fremstå som en troværdig forening.
Susanne: Man skal passe på ikke at miste energien og lysten til at
udvikle nyt.
Anne: Der er også arbejdet politisk på, at få noget bæredygtig
økonomi ind i organistationen.
Camilla: Hele fundraisingprocessen hænger sammen med
udviklingen af foreningen. Vi har et fantastisk netværk, som vi kan
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rigtig meget med og bruge på nye måder. Alle de frivillige kan rigtig
meget mere.

Dirigenten foreslog at flytte og behandle punkt 8 (valg af revisor)  i
forlængelse af punkt 4, da revisor er nødt til forlade
generalforsamlingen.
Det blev besluttet. (se under punkt 8)

5. Indkomne forslag
Bestyrelsen stiller
forslag om to
vedtægtsændringer.

5a.
Vedtægtsændring
om tilføjelse af
punkt 3.1.c med
følgende indhold:
“personer,
institutioner,
organisationer,
virksomheder mv.”

De to forslag bestyrelsen har stillet om vedtægtsændringer var
varslet med 4,5 uge. Det betyder at forslagene ikke er indgivet
rettidigt - det skal for vedtægtsændringer være to måneder.
Bestyrelsen indstiller - indholdet taget i betragtning - at
ændringsforslagene behandles.
Der var ingen indvendinger mod den indstilling.

Herefter blev første ændringsforslag behandlet. Formanden Anne
Kristiansen begrundede forslaget: Foreningen ønsker at kunne
arbejde med, at privatpersoner, andre organisationer, virksomheder
mm kan blive medlem af Cykling uden alder og støtte foreningens
økonomiske levedygtighed den vej.

Forslaget ved enstemmigt vedtaget og dermed med de 6/10 af
fremmødte stemmer, som vedtægterne kræver.

5b.
Vedtægtsændring af
bestyrelsens
størrelse punkt 5.1.
Første sætning
erstattes af
følgende:
“Foreningens
bestyrelse består af
6-9 personer, der
vælges på
generalforsamlinge
n.”

Herefter blev andet ændringsforslag behandlet.
Formanden Anne Kristiansen begrundede forslaget: Frivilligrådet har
udgivet et sæt retningslinier for god ledelse af foreninger. Et af
punkterne er, at bestyrelsen en gang om året gennemgår, om de
kompetencer der sidder i bestyrelsen, er dem, foreningen har brug
for, for at kunne nå sine mål. Da bestyrelsen også er interesseret i,
at der er repræsentanter for piloter, kommuner, så foreslås det, at
bestyrelsen udvides.

Forslaget ved enstemmigt vedtaget.
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6. Fastsættelse af
kontingent

Bestyrelsen foreslår uændret kontingent.
Vedtaget.

7. Valg af bestyrelse Anne Kristiansen ønskede at stoppe som formand, men fortsætter i
bestyrelsen. Henrik Norrild ønskede at stoppe som næstformand,
men fortsætter i bestyrelsen.

Der var 3 bestyrelsesmedlemmer på valg:
Grethe Munk-Andersen (genopstiller ikke)
Suna Christensen (genopstiller ikke)
Susanne Lysholm (genopstiller)

Formanden Anne takkede Suna og Grethe for det arbejde, de har
lagt de seneste tre år i bestyrelsen.

Der var 3 kandidater, der opstiller/genopstiller:
Susanne Lysholm Jensen, var på valg og genopstillede.
Henrik Norrild
Christina Sørensen opstillede til bestyrelsen. Hun var med virtuelt
Robin Vickery

En præsentation af Susanne og Henrik kan ses på hjemmesiden:
https://cyklingudenalder.dk/bestyrelsen-i-cykling-uden-alder/

Christina:
Christina Sørensen er pilot i Esbjerg og synes, at der mangler lidt
vestenvind i håret. Savner repræsentation fra området - både i
bestyrelsen og blandt frivillige. Christina er cykelpilot, fordi det giver
så meget mening. Hun er selvstændig erhvervsdrivende og vikar i
hjemmeplejen. Derudover sidder hun i Regionsrådsudvalget i
Region Syddanmark. Valgt for de konservative. Vil gerne skabe
mere livsværdi.

Robin Vickery (kunne desværre ikke være til stede, så blev
præsenteret af Susanne Lysholm):
Robin Vickery er uddannet cand.scient.adm. og er projektchef i
Copenhagen Dome. Han har
tidligere været ansat i København Kommunes Socialforvaltning.
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Robin arbejder som projektleder i Videncenter for Socialøkonomi og
har erfaring og kompetencer inden for samarbejde mellem kommune
og civilsamfund. Aktiv i FishTank. Kompetencer inden for
forretningsudvikling og samarbejdsprojekter på tværs af
kommunerne. Robin Vickery ønsker valg, men forbeholder sig
muligheden for at kunne gennemgå referater, økonomi mm i
foreningen, da han ikke har haft mulighed for dette før sin opstilling.

De opstillede blev valgt ved fredsvalg.

Ole takkede på foreningens vegne Anne og Henrik for deres store
og dedikerede arbejde i bestyrelsen som hhv, formand og
næstformand.

Den nye bestyrelse fik applaus.

8. Valg af revisor Hans Peter Hartzberg blev genvalgt som foreningens revisor

9. Eventuelt Der var ingen punkter under evt.

Dirigenten takkede for en god generalforsamling og foreningen
inviterede på fælles cykeltur med is.

Ole takkede Søren og Dorthe for deres dedikerede og gode arbejde i
sekretariatet. Under de vanskelige forhold under Corona, har I holdt
humøret højt og vist vilje til at holde cyklerne i gang.

Søren mindede om at der den 24. juni 2022 er “Vi Cykler Sammen”.
Målet er 200 røde rickshaw på gaden - samme dag og tid. Og
opfordrede alle til at deltage.
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Bestyrelsens beretning ved Foreningen Cykling uden alders generalforsamling d. 23.

april 2022

Vi har endelig sluppet mundbind og restriktioner og kan færdes frit iblandt hinanden.

Plejecentrene har været udfordret med nedlukninger og senere med lokale coronaudbrud,

som har betydet midlertidige nedlukninger i perioder rundt om i landet.

Men CUA har ikke holdt lukket!  Piloter har været i sadlen hele det forgangne år. Coronaen

har sat sine spor og der har som det fremgår af årsberetningen  ikke været cyklet så mange

ture som hidtil og flere steder har svært ved at komme i gang igen.

Det stiller krav til vores forening.

I erkendelse af, at der skal arbejdes målrettet på at få hjulene til at snurre over hele landet

igen og at Cua som forening/bevægelse, er for sårbar, hvis den kun drives via fondsmidler og

kommunale medlemskaber alene, har bestyrelsen sammen med sekretariatet primært

arbejdet med fokus på økonomi og strategiudvikling i den forgange bestyrelsesperiode.

Bestyrelsen har i år holdt 3 fysiske bestyrelsesmøder og 4 virtuelle møder.

I Cua drømmer vi om en fremtid, hvor flere ældre er en aktiv del af et livsbekræftende

fællesskab omkring cykelrickshaws.  -At vi gennem aktivt medborgerskab kan være med til at

inkludere endnu flere ældre i nye fællesskaber omkring cykelturene.

Med et mål for 2025 om at nå 25.000 cykelture, en masse engagerede piloter og aktører i

den forbindelse og en bæredygtig organisation, har bestyrelsen sammen med sekretariatet

vedtaget 4 udviklingsspor:

● Livsglæde i nye fællesskaber

● Frivillighed og engagement

● Partnerskaber

● En bæredygtig organisation.

For at kunne skabe en bæredygtig organisation, kræver det et målrettet arbejde med at

udvikle en god forretningsmodel samt etablere nogle gode partnerskaber med andre

medspillere.

Med ønsket om dette, har det været nødvendigt at analysere bestyrelsens kompetencer og

finde frem til hvad der yderligere skal til, for at styrke muligheden for dette arbejde.

Det håber vi at kunne få opfyldt ved dette års valg til bestyrelsen, hvor vi forsøger at åbne for

muligheden med at udvide bestyrelsen til 6-9 medlemmer. Som det er nu er der 3 ledige

pladser i bestyrelsen og det vil, hvis ændringsforslaget til vedtægterne vedr. udvidelse af

bestyrelsen besluttes, være muligt at vælge to yderligere 2.

Så vi håber, at der i dag kan vælges nye bestyrelsesmedlemmer, der især har ressourcer og

viden inden for NGO partnerskaber, økonomi og ledelse/udvikling af forretningsmodeller i

NGO sammenhænge samt viden om fundraising.
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Ydermere trækker jeg mig som formand, -men ikke fra bestyrelsen. Dvs. at der ved

bestyrelsens kommende konstituering skal vælges en ny formand, som vil være med til at

løfte opgaven til nye højder i samarbejde med resten af bestyrelsen

I bestyrelsen ønsker vi i samarbejde med sekretariatet at bidrage til den videre udvikling af

Cua. Udover fortsat fokus på cykelaktiviteter på plejecentrene, ønsker vi også at udvikle og

styrke muligheden for at ældre, der modtager hjemmepleje eller andre ældre, som er

ensomme/isolerede også kan få muligheden for et koordineret tilbud om at få vind i håret

med CUA’s engagerede cykelpiloter. I løbet af 2022 er målet at strategiarbejdet færdiggøres

så frivillige og ansatte får fælles pejlemærker for fremtidens mål og en ny forretningsmodel

kan blive vedtaget.

Bestyrelsen holder som udgangspunkt 4 fysiske møder inkl. generalforsamling/træf på tværs

om året á 4 timer samt 4 virtuelle møder á en times varighed.

Der vil derudover efter planen være et strategiseminar for den kommende bestyrelse.

Vi er med Cykling uden alder en vigtig aktør og medspiller omkring det gode ældreliv og får

det mulige til at ske rundt om i landet. Cyklerne har som sagt, på trods af COVID 19 kunnet

køre det meste af tiden med gode aftaler og retningslinjer, som blev til i gode lokale

samarbejder. Cua har kunnet medvirke til at forebygge isolation og ensomhed for de

svageste ældre under pandemien og mange steder har det været den eneste frivillige

aktivitet, der har været muligt. -Takket være de mange ildsjæle, som har budt sig til! Foråret

er på vej, hverdagen vender så småt tilbage og der kommer gang i hjulene igen.  Sammen

har vi opnået stor og god erfaring under pandemien vist, hvad kunne lade sig gøre. Cua er

udover at medvirke til gode fællesskaber og vind i håret også garant for optimisme og håb.
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Formandens eftertanker

At medvirke til at styrke sårbare ældres oplevelse og følelse af hvem de er, har været og

gerne vil være, under de forudsætninger de er givet, er en særlig ting.  Og ikke mindst at

kunne være med til at bidrage til gode fællesskaber.  I de sidste par år har det været en

endnu mere vigtig pointe. Og det er vigtigt at vi i vores forening og bestyrelse holder fast i

hvorfor vi er her.

Jeg har i den sammenhæng leget lidt med 2 ord:

NOGEN og NOGET

Uanset set hvem vi er, hvor vi er, og hvor gamle vi er, -så har vi alle en historie.

Vi har en identitet i kraft af vores historie, det vi er, det vi foretager os og de fællesskaber

vi er en del af.

Som mennesker blomstrer vi, når vi oplever at høre til, at være en del af noget, oplever

nærhed, når andre interesserer sig for hvem vi er og når vi foretager os noget, som er

meningsfuldt. Det handler om:

● At være nogen

● At være noget

● At være noget for nogen.

● At være nogen for noget.

Både som pilot og som passagerer, har de sidste par år nok for mange os, betydet at vi skulle

redefinere dette ”nogen” og ”noget”

● For hvem er man, når man ikke længere kan gøre, det man ellers holder af?

● Hvad betyder det, når man ikke længere har tilknytning til det eller de fællesskaber,

der betyder noget?

● Hvem er man, når man ikke længere kan være sammen med de mennesker man

holder af?

● Hvad betyder det, når man ikke længere oplever nærhed og det som giver mening i

hverdagen?

Vi er noget og nogen i kraft af fællesskabet. -Har en fast rolle på holdet og i samværet.

-oplever glæde ved at kunne dyrke jeres interesser og dele dem med andre. Mange i Cua

tager et kæmpe stort ansvar.

Vi er noget i kraft af arbejde og/eller uddannelse. Når pensionen eller efterlønnen rammer

én, så bliver dét, at være noget, mere i kraft af interesser og ansvar som man har og påtager

sig i hverdags- og fritidslivet. Eller måske i familielivet.

Ofte spørger vi ind til hinandens identitet i kraft af det, vi laver og der er lige så mange svar,

som vi er mennesker til. Når vi møder nye mennesker fortælles gerne om, hvad vi er og hvad

vi laver.

Men det kan ikke stå alene, vi er også alle ”nogen”
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-Nogen, når vi har betydning for et andet menneske. Når andre regner med én, har brug for

os og når vi bliver set og mødt som de personer vi er.  Man er nogen, når man oplever at

have værdi for andre mennesker, men også værdi for sig selv.  Når man ved, hvem man er og

har egen og andres accept. For mange af vores passagerer gælder det, at denne følelse af at

være nogen er svundet ind og som pilot gør man en kæmpe forskel der.  Som cykelpilot

bestyrkes denne følelse af at være nogen, når man inviterer sin passager på tur. Så behovet

for at være nogen dækkes begge veje.

At være noget for nogen og give af sig selv i fællesskabet er gerne det, som driver den

frivillige ildsjæl. Når man deler glæder og bekymringer, giver en hjælpende hånd eller på

anden vis stiller sig til rådighed over for et andet menneske. Men også at være nogen for

noget,- når man oplever hvad man  får retur i form af glæde, smil, stjernestunder, tillid og

fortrolighed. Når vi mærker, at dét vi bidrager til og med i Cua, har betydning for andre. At

mærke sammenholdet og begejstringen i de fællesskaber, der opstår omkring cykelturene.

Det skaber værdifulde stjernestunder begge veje rundt.

Vi er alle noget i kraft af vores historie og levede liv. Og vi finder identitet i at bruge os selv i

det, som giver mening. Vi har alle  brug for at være nogen og at være noget.

Covid 19 betød at vi ikke længere kunne gøre det vi plejede og vi mistede fodfæste for en

stund, men fandt sammen nye muligheder og nye veje. Mange frivillige ildsjæle har skulle

finde ind til nogen og noget igen. Nogle cykelpiloter er blevet mere digitale og fundet gode

løsninger, mens andre har fået nok af digitale møder sammen og hver for sig og fundet på

andre løsninger. Cua har med succes fundet vej til at inspirere, dele viden og kommunikere

med flere medlemmer via zoom i det seneste års tid.

De mange cykeltilbud og -aktiviteter med frivillige cykelpiloter, har måske fundet nyt liv i

andre sammenhænge. Hjemmeplejen er kommet mere med. Vi er alle blevet rusket i, fået

nye erfaringer og lært at tænke i nye baner. Cua bevæger sig fremad og gør det muligt at

skabe nye fællesskaber.

Med den kommende strategi og udvikling af forretningsmodel, arbejder vi hårdt på at skabe

bæredygtige løsninger, så vi fortsat kan påvirke det gode ældreliv med vind i håret, stærke

fællesskaber og gode oplevelser og fortællinger.

Lad generalforsamlingen her være startskuddet til et udviklende og spændende år, hvor vi

med nye og gamle erfaringer sammen kan styrke de gode fællesskaber og mulighederne

for (igen) at kunne være nogen og noget og ikke mindst kunne være noget for nogen.
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Dette dokument er underskrevet af nedenstående parter, der med deres underskrift har bekræftet dokumentets indhold samt alle datoer i dokumentet. 

This document is signed by the following parties with their signatures confirming the documents content and all dates in the document.

This document is signed with esignatur. Embedded in the document is the original agreement

document and a signed data object for each signatory. The signed data object contains a

mathematical hash value calculated from the original agreement document, which secures that the

signatures is related to precisely this document only. Prove for the originality and validity of

signatures can always be lifted as legal evidence.

The document is locked for changes and all cryptographic signature certificates are embedded in

this PDF.The signatures therefore comply with all public recommendations and laws for digital

signatures.With esignatur's solution, it is ensured that all European laws are respected in relation to

sensitive information and valid digital signatures. If you would like more information about digital

documents signed with esignatur, please visit our website at www.esignatur.dk.
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Dorthe Olander

Som Daglig ledelse
På vegne af Foreningen
RID: 61779044
Tidspunkt for underskrift: 26-04-2022 kl.: 11:57:05
Underskrevet med NemID

Søren Steffensen

Som Daglig ledelse
På vegne af Foreningen
PID: 9208-2002-2-591356325202
Tidspunkt for underskrift: 26-04-2022 kl.: 12:03:38
Underskrevet med NemID

Camilla Olesen

Som Dirigent
På vegne af Foreningen
PID: 9208-2002-2-097714674239
Tidspunkt for underskrift: 03-05-2022 kl.: 10:18:17
Underskrevet med NemID





Proof of signing
 
This is the proof of signing of the document with Agreement ID c0e6ffpHmtQ247509058.
The document is part of the order with Reference ID 63b86bZkJRq247509058.
 
The validity of the original document, attached ot this document, can be verified by calculating the hash sum of the original
document. The hashsum of the original document is as follows.
 


 
The document was sealed for changes: 2022-05-03T08:18:17.774Z 
The date and time is given in UTC.
 
The order consists of the following documents:


 
Signers
 
Dorthe Olander <olander@cyklingudenalder.dk> 
Using NemID with ID 61779044 
As Daglig ledelse 
Signed 2022-04-26T09:57:05.958Z on behalf of Foreningen from 193.106.165.147:32255
 
Søren Steffensen <soren@cyklingudenalder.dk> 
Using NemID with ID 9208-2002-2-591356325202 
As Daglig ledelse 
Signed 2022-04-26T10:03:38.942Z on behalf of Foreningen from 80.161.133.125:50855
 
Camilla Olesen <camilla.olesen@cyklingudenalder.dk> 
Using NemID with ID 9208-2002-2-097714674239 
As Dirigent 
Signed 2022-05-03T08:18:17.728Z on behalf of Foreningen from 2.104.65.43:17508
 
 
Activitylog


Algorithm Hashsum


SHA512 D9B44244211853001D2ADF256EE0A173 ¬
09392C57084E3C579C7B97E46EE5303C ¬
D1CC6C68A94E77ED28F3F1A24F6A8D27 ¬
E2CE9C757A9A6316CAF99C35E88B7A11


Agreement ID Title


2d381dWurpu247509058 Foreningen cykling uden alder 2021- protokol.pdf


220826kpZPk247509058 S_Cykling uden alder 2021.pdf


c0e6ffpHmtQ247509058 Referat af Generalforsamling 23. april 2022 .pdf


26863dUPQYP247509058 R_Cykling uden alder 2021.pdf


9c920dNpYgW247509058 Foreningens Vedtægter revideret ved Generalforsamling d. 23.04.22.docx ¬
.pdf


When What Who Where


25-04-2022
13:38:35


Created Mie Holst Toftegaard
mht@martinsen.dk


172.20.9.221


26-04-2022
09:53:02


Opened Dorthe Olander
olander@cyklingudenalder.dk


193.106.165.1
47:33325


26-04-2022
09:57:05


Signed Dorthe Olander
olander@cyklingudenalder.dk


193.106.165.1
47:40669


26-04-2022
10:03:01


Opened Søren Steffensen
soren@cyklingudenalder.dk


80.161.133.12
5:51644


26-04-2022
10:03:38


Signed Søren Steffensen
soren@cyklingudenalder.dk


80.161.133.12
5:52644


03-05-2022
08:16:24


Opened Camilla Olesen
camilla.olesen@cyklingudenalder
.dk


2.104.65.43:1
7471


03-05-2022
08:18:17


Signed Camilla Olesen
camilla.olesen@cyklingudenalder
.dk


2.104.65.43:2
1584
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 0uTecFc/vISnN3QX7JlBKIMAclNMjdeqNMp/roB6qgo=


 
fJsLiP7i+4NHi1sMhEcrmXz6IVBE+HVW1BQ2x3cFJ0A2Mh5cYjmdgXKUGrjlt05EgjkHS9ySr7Oc
5gDlWrLB3vnMTBD9/ly2jZ0P5Zx1hAUn2i3TWmDtcF9y4UIYbL5tcyxyumJSPSb/drxakW4+UVqD
3Nv5KyBD098tbtdczRH2r8Nimb2i/9Dw5OXPABpN68Fise0xKIWvCW/JkHtR8jHXciDjJ/o+xHU4
b6MJw6wDg4O6iD0JPo3XppNMjXp9Fbvn8wHC+rZ3T2q4Dw1FaSscGG+uR0xnL/MH1Dd/aJHpq9gZ
yU3ofZ55BneDx8sv2pkqigydOmoQTfUVEezLdg==

 
 
 =


 
 =


 
   
  signtext 
  RequestIssuer ZXNpZ25hdHVyIERLIEFwUw==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKE1hY2ludG9zaDsgSW50ZWwgTWFjIE9TIFggMTBfMTVfNykgQXBwbGVXZWJLaXQvNjA1LjEuMTUgKEtIVE1MLCBsaWtlIEdlY2tvKSBWZXJzaW9uLzE1LjMgU2FmYXJpLzYwNS4xLjE1
  challenge 1983633460414914226
  hashsumB c0e6ffpHmtQ247509058/SHA512/D9B44244211853001D2ADF256EE0A17309392C57084E3C579C7B97E46EE5303CD1CC6C68A94E77ED28F3F1A24F6A8D27E2CE9C757A9A6316CAF99C35E88B7A11
  hashsumC 26863dUPQYP247509058/SHA512/283ACFBF4EB5F585668C4CC45807E2C206E83E1589AFC58F75D668CA6D0A5D7DEA184FDCA1EA6A58AD27BE871466C933CA5E4409C35DF27126C5AFE37F1AEFA2
  TimeStamp MjAyMi0wNS0wMyAxMDoxNzo1MiswMjAw
  identityAssuranceLevel 2




  
 
 
 
 
 
 rqrpt/wPyVlGbU96kbSuPsBfeRnMIQ6H8UlFROxFeTY=


 
NSZ7l2PK1PQgWaJ86R7lfaODnjxcJBVEeFpd2qogGxX6KLcKgwasg6z29rRURfo4z+Ls8yDi5TZm
03Pf4O7JrLm5LWhxoCjGYIqjbYOO3RsFaLPMR+AXjBqjLsnrF5cQM+9CQleeOVHL9bHlmpg+oAYv
weKm01CC1BcQrQQWDHBnXJoz7QCk2RRlYgAuIE9SyzWbDLFQkpg8hoWQFYYr+u53cXhBo5mv7sds
DSs9YIYG52LQL6anZGa3OZ2yjYq75Mmpd633U8VqdgO3ooDK8eAspjz2XrPvSEnpCNgtwMeXymuz
lA+F6YnByTBlft6A1ocAV4b3XO63s5jIGBovoQ==

 
 
 =


 
  
   
  signtext 
  RequestIssuer ZXNpZ25hdHVyIERLIEFwUw==
  host WlhOcFoyNWhkSFZ5SUVSTElFRndVdz09
  openoces_opensign_environment_os_name TWFjIE9TIFg=
  openoces_opensign_environment_java_vendor T3JhY2xlIENvcnBvcmF0aW9u
  openoces_opensign_environment_locale ZGFfREs=
  openoces_opensign_environment_applet_digest dG9kbzogaW1wbGVtZW50
  openoces_opensign_environment_java_version MS44LjBfMTkx
  openoces_opensign_layout_signtext_fontsize MTI=
  openoces_opensign_layout_color_background MjM4LDIzOCwyMzg=
  openoces_opensign_layout_size_height NTI3
  action c2lnbg==
  openoces_opensign_layout_size_width OTYw
  openoces_opensign_environment_local_time VHVlIEFwciAyNiAxMTo1NzowNSBDRVNUIDIwMjI=
  hashsumF OWM5MjBkTnBZZ1cyNDc1MDkwNTgvU0hBNTEyL0E2QUQ1RjRBQTMwRkYxQ0I2QTQzNzJBRDEwMTRGRTk1OTQ5MTBBNjM1QUNCMEI0NEZEQzMxRUM3OTkyRkRBQkU2NUYxQjE0OUVCNThBRTY3QzMxOTcxNEU3OUZDMkU5QjI0MzFCOUFDMkRCMTQxRjlFMTkwQzYwQzA0QjMyMDE5
  hashsumE MjY4NjNkVVBRWVAyNDc1MDkwNTgvU0hBNTEyLzI4M0FDRkJGNEVCNUY1ODU2NjhDNENDNDU4MDdFMkMyMDZFODNFMTU4OUFGQzU4Rjc1RDY2OENBNkQwQTVEN0RFQTE4NEZEQ0ExRUE2QTU4QUQyN0JFODcxNDY2QzkzM0NBNUU0NDA5QzM1REYyNzEyNkM1QUZFMzdGMUFFRkEy
  hashsumD YzBlNmZmcEhtdFEyNDc1MDkwNTgvU0hBNTEyL0Q5QjQ0MjQ0MjExODUzMDAxRDJBREYyNTZFRTBBMTczMDkzOTJDNTcwODRFM0M1NzlDN0I5N0U0NkVFNTMwM0NEMUNDNkM2OEE5NEU3N0VEMjhGM0YxQTI0RjZBOEQyN0UyQ0U5Qzc1N0E5QTYzMTZDQUY5OUMzNUU4OEI3QTEx
  openoces_opensign_layout_signtext_fontname RGlhbG9n
  hashsumC MjIwODI2a3BaUGsyNDc1MDkwNTgvU0hBNTEyLzQwQUE2RjhEMDZCQTBGNzg0OEY4QzI1N0UwRjg1QkQ4RTNDNzBEMEExQUM4QUFBMkZERjcwNjU1MURFNUQxQ0U0N0YxRjkwNjMwRDIxMzAzMDZGRTcyNDQwMUIyRDFCODdDMURDQzc4RjY0RUUzNjdDMENCQ0M0MkVGMjgyMDlD
  challenge NDQxNjU5Mzc0OTA0ODg5MjYzOQ==
  hashsumB MmQzODFkV3VycHUyNDc1MDkwNTgvU0hBNTEyLzkyQkZDNDVFNDkzREJCNUVBNTA0MTlBODA2QjQ4QjlGRUEzNkIzMEUyMUQ5QkQ4QzZDMTExN0FDMkUwQkJCOEI2RkEyNTM3RDREMTI0RTdCNTNCQkUzRDhCRkU4OThFMUU4RDEwQzU5NkVCMkQ4N0FCQjZBNDU0RDRGM0Q4NUIy




  
 
 
 
 
 
 Al/sehi3SMGJ/Hc/NKoigw0k4O65DQjwyF1TyMAfK1A=


 
k82En3ALm48P0Gb13IGJtdF1kyrdfWQ8P23vn/NtMHnSp89VZiAzZxfP+VWsHE2ZYpWhugj3juhM
Zt8Jp7oMT3Zh/yqASC/nM2EB66/rEGylsaXYYUZpn5JbGhottqfRbPqwk2PNucME26JL34CCGXTU
PhMLzcpxF7O0EjWQzzX23uP36iTpOqzZOfaaXfKLmGPxW++Zk9yP1FaD5oxFasXQu+lcd3kYB4Hh
oSgvhsNaluvkv49fC8G/pPVxNg3c8px8hCHSM1QCqc7c70g83m2KIsgTnmFkvGDODrvPt56693EB
GugpiwAZdQJSPzT+CoyO4Am3PUkDjFNYivJD3w==

 
 
  
  
   
  signtext 
  RequestIssuer ZXNpZ25hdHVyIERLIEFwUw==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKE1hY2ludG9zaDsgSW50ZWwgTWFjIE9TIFggMTBfMTVfNykgQXBwbGVXZWJLaXQvNTM3LjM2IChLSFRNTCwgbGlrZSBHZWNrbykgQ2hyb21lLzEwMC4wLjQ4OTYuNzUgU2FmYXJpLzUzNy4zNg==
  challenge -4765605519386748336
  hashsumB 2d381dWurpu247509058/SHA512/92BFC45E493DBB5EA50419A806B48B9FEA36B30E21D9BD8C6C1117AC2E0BBB8B6FA2537D4D124E7B53BBE3D8BFE898E1E8D10C596EB2D87ABB6A454D4F3D85B2
  hashsumC 220826kpZPk247509058/SHA512/40AA6F8D06BA0F7848F8C257E0F85BD8E3C70D0A1AC8AAA2FDF706551DE5D1CE47F1F90630D2130306FE724401B2D1B87C1DCC78F64EE367C0CBCC42EF28209C
  hashsumD c0e6ffpHmtQ247509058/SHA512/D9B44244211853001D2ADF256EE0A17309392C57084E3C579C7B97E46EE5303CD1CC6C68A94E77ED28F3F1A24F6A8D27E2CE9C757A9A6316CAF99C35E88B7A11
  hashsumE 26863dUPQYP247509058/SHA512/283ACFBF4EB5F585668C4CC45807E2C206E83E1589AFC58F75D668CA6D0A5D7DEA184FDCA1EA6A58AD27BE871466C933CA5E4409C35DF27126C5AFE37F1AEFA2
  hashsumF 9c920dNpYgW247509058/SHA512/A6AD5F4AA30FF1CB6A4372AD1014FE9594910A635ACB0B44FDC31EC7992FDABE65F1B149EB58AE67C319714E79FC2E9B2431B9AC2DB141F9E190C60C04B32019
  TimeStamp MjAyMi0wNC0yNiAxMjowMzoyMSswMjAw
  identityAssuranceLevel 2
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